

简讯

中国年度汉字是“振”还是“跌”

中国多家官方机构联合宣布“振”为2023年年度汉字，“高质量发展”被选为国内词。这一宣布立刻引来了网民的讽刺，他们表示这是当局在国内经济低迷情况下的自欺欺人。一位网民直言，年度汉字应为“跌”，年度词应为“跌跌不休”。

很多网民们不买账，“假大空”一条微博留言说。“赢！”另一条留言讽刺地表示。

一位微博博主宣布自己的年度汉字是“好”，年度词是“好冷”、“好穷”、“好困”、“好累”、“好饿”、“好无聊”、“好想鼠”、“好滴”、“好嘞”、“好的收到”。

文/文灏

用电量比发电量多 2946 亿千瓦时 中共统计数据引质疑



网易新闻 | 有态度 打开

智能电表做出了巨大贡献！前11月用电量比发电量多，网友抽丝剥茧

大风文字 2023-12-22 19:30 广东

+关注

电表转的快，这是什么秘密吗？国家统计局和国家能源局同时发布了今年前11个月的电力数据，一个是发电量，另一个是用电量，用电量竟然比发电量多出2946亿千瓦时。网友评论：我家的实际用电100

12月20日，中共国家统计局和国家能源局同时发布数据，公布了今年前11个月的电力数据，发电量80,723亿度，用电量83,678亿度，两者相差2,946亿千瓦时。

此数据引发网友质疑，有网友评论说，“我家的实际用电100度，可电表显示135度，我必须按135度交电费，电网公司购入100亿千瓦时的电，售出了135度千瓦时，就这么简单，老百姓都知道电表快”，“装表查表校表都是一家人干，不发现问题可能性有多少呢？”

还有网友讽刺，“智能电表真智能，遥遥领先”，“不但电表是这样，水表，气表哪个不是”，“股市、彩票、电力……这个地区还有什么公信力可言？”“这就（是为）什么好多政府部门数据不能透明，这要一透明人民群众就什么都清楚。”也有网友提出，这是过度解读，“应该是统计口径的问题，并没有特殊意外。”

大陆高校机电学院副教授万先贤对新唐人表示，中共统计局的数据没法相信，都是编出来的。之前，编的

数据至少在表面上看得过去，今年出这么荒唐的数据，实在没法解释。

中共官方此前公布的数据显示，2021—2018年期间发布的数据，发电量和电力消费量分别是：85342.50:85200.10, 77790.60:77620.17, 75034.28:74866.12, 71661.33:71508.20（亿千瓦时）。

万先贤说，这还不包括电损耗，发电厂发电之后，在输入用电端时，会有电损耗。也就是，发电量比实际用电量应该多，但现在这个数据是相反的，“现在连编都不用心编了”。

大陆居民李先生表示，自己在工厂工作，大家都知道中国的电力有猫腻，用电量多少，都是电力公司装的电表，用电户根本没法了解。

据新唐人记者查询，当前，有关这个问题的讨论文章在大陆网络已经被删除。

2022年3月，据河南电视台民生频道报导，焦作市某小区居民发现每月电费奇高，调查后发现物业给统一安装使用了六七年的电表不合格，其生产厂家根本不存在。 新唐人

上海庆平安夜 河北禁过节 中共被指神经错乱



平安夜，国内出现两极分化，上海搞大型圣诞集会，河北却施行管制措施。

12月24日平安夜，大陆有高校将学生控制校内，学生寝室不得有与圣诞节相关的物品；有的城市在街头布置了大量警力。但上海却举行大型圣诞节庆祝活动，人们穿着圣诞老人的装饰在街上行走。评论认为，中共当局将上海作为开放的标志，但对其他地区却差别对待，早已神经错乱。

高校要求学生平安夜提前返校

根据大陆网民提供的校园通知显示，有高校要求所有周末离校的学生于周日（12月24日）（平安夜）下午5点前必须返回学校，并要求各班的辅导员负责考勤。

通知还要求，22级、23级所有班级在24日晚上召开班会。辅导员在会后要检查学生寝室，完成工作后于当晚10点到各自学院的党总支办公室签到后离校。“严格落实两点要求，如果有疏漏，将严肃追责。”

网民提供的聊天记录还显示，校长要带人在24日晚上7点至9

点查学生寝室，寝室内不得有任何有关圣诞节的包装物品的东西。

河北有教堂前的路道遭管制 出现大批警察

河北居民李先生24日晚向大纪元披露，当天沿街的所有店铺都提前在5点关门，而平时店铺一般都是晚上7、8点才关门。当地小贩跟他说，他们接到城管大队的通知，今晚不得营业。

李先生还说，“路上不让民众聚集，到处都有警察，进入当地的教堂还需要安检。街头、教堂门口都出现特警，有一个教堂附近路（裕华路谐音）还给戒严了，连防暴的装甲车都上街了，都成了这个样了。”

“但凡家长带孩子去教堂的都不让进去，看门保安的理由是说人太多了，怕里面出现安全隐患。”他还表示，现场大学生比较少，当地高校已经明确表示不得参加这类活动。“这哪是过圣诞节，比两会都紧张。”

上海官方举办大型圣诞节集会

不过，上海官方却高调举行大型圣诞节集会活动，人们还穿着圣诞老人的装饰在街头行走。圣诞节集会现场也是人山人海，好不热闹。各种短视频也是希望人们前去游玩。

一位居住在上海的武汉人介绍，“这两天去的餐馆圣诞气氛都挺浓的，蛋糕店里有平安夜主题的蛋糕。但没去教堂，所以不太清楚。”

对于上海举办圣诞节庆祝活动，保定的李先生表示，“我们这里警察林立，特警、装甲车上街，与上海那边，我怎么感觉都不是一个世界了，我感觉不对劲，这是一个中国吗？”

他认为，河北保定是中国天主教信徒占人口最多的一个城市，将近有四分之一人口，而且保定的天主教堂也是全中国最多的。保定离北京也特别近，所以当局也更为恐慌，管得更严。

专家：中共神经错乱

中国问题专家王赫向大纪元分析表示，中共严防基督教在高校校园传播已经很久了。现在的这种看似分裂的做法，可以说是中共高层的政策神经混乱。

他说，习当局在上海、北京推行所谓的全面开放政策，上海本身又是一个国际化的大都市，中共把上海圣诞节的氛围作为一个开放的一个象征。

王赫表示，“中共非常害怕中外脱钩，所以它现在选择一些地方做一些开放，包括那个圣诞节也进行地区性的区分。而校园不准过圣诞节，这个如果不是教育部有文件、不是中央下政策，各地方不会干这些事情。” **大纪元**

2023 自由指数：台湾居亚洲第一 中国几乎垫底



图为2023年12月15日，北京长城的保安封锁了部分路段。

12月19日，美国和加拿大两家研究所发布2023年度人类自由指数 (Human Freedom Index, HFI)。在165个国家和地区中，台湾排名第12位，为亚洲最高，而中国则排名第149位，几乎垫底。

美国智库卡托研究所 (Cato Institute) 和加拿大菲沙研究所 (Fraser Institute) 发布的这项报告显示，瑞士蝉联人类自由指数最高的国家，其次为新西兰、丹麦、爱尔兰，爱沙尼亚与瑞典并列第五。

台湾以总分8.56排名第12，在亚洲区域得分最高。日本排在16位、韩国第28位，中国排名第149，得分最低的是叙利亚。

在区域方面，自由度最高的是加拿大与美国所在的北美、西欧与大洋洲，自由度最低地区为中东与北非、撒哈拉以南非洲与南亚地区。

报告还指出，Covid-19 (中共病毒) 大流行后，人类自由严重恶化，法治自由、行动、言论、集会结社与贸易自由都呈现恶化。

人类自由指数是依据包括个人、公民与经济自由等广泛的评估数据，呈现全球的人类自由状态。2023年人类自由指数是使用86个不同的个人和经济自由指标做评比，评估领域包括法治、保障与安全、移动、宗教、集会结社与公民自由、言论与资讯、人际关系、政府规模、法律制度与财产权、健全货币、国际从事贸易自由度与规定。

在中共独裁体制之下，中国的许多方面都呈现非自由状态。今年10月5日，美国倡议团体自由之家 (Freedom House) 公布报告，全球网路自由度连续13年下滑，台湾以78分排名第六，位于亚太地区之首；而中国只获得9分，连续第九年垫底。 **新唐人**

学者刘纪鹏被禁言 不再担任大学院长

大陆多个财经大V在微博上发布消息称，金融财经领域专家刘纪鹏12月24日在朋友圈发布声明：“我从2023年12月7日起，已不再担任中国政法大学资本金融研究院院长职务。鉴于近期朋友在邀请我参加的诸多社会活动中仍然使用这一职务。故特作说明，告之众朋友。”

12月7日也正是刘纪鹏本月初遭全网禁言的同一时间，当时其在抖音、微博、今日头条等多个平台的账户被关。

被禁言前，刘纪鹏接受媒体采访时，曾公开提到中国股市存在的一些问题，比如大股东持股比例过高，导致市场的不公平和不合理。在制度问题得到解决之前，散户入市的风险依然较高。

他表示，当前的A股市场中，指数一直在3000点徘徊，未来的走势难以预测，因此他建议散户投资者暂时控制住自己的投资冲动，保持冷静。

刘纪鹏证实自己去职后，长期追踪中国经济数据的“老蛮频道”在社交平台X上说：“刘纪鹏在本月初被全网禁言后，现在干净利落地失业了。”

大陆网络上也一片嗟叹：“这便是说真话的代价。溜须拍马之人却登堂入室。” **文/王允**

百年
真相

土改时被中共残杀的民族精英

中共在建政后的全国土改中，只要是和国民党沾有一点边的人，无论其道德品行如何、无论其是否与共产党有过过节，都一律予以捕杀了。其残酷性已超过了中国几千年来封建社会历朝历代的改朝换代时对前朝的镇压。我以我老家附近的两位被中共残杀的人物举例说明：

开国英雄杨载雄被杀

杨载雄又名杨怀斌，字璘轩，湖南澧县县城桃花滩人（今老啤酒厂附近）。

杨与蒋翊武从小是同窗好友，澧州官立高等小学堂毕业。少时好骑马试剑，1900年八国联军进犯天津时，杨加入湘军劲字营北上抗敌。后改投湖北新军，与蒋翊武同队。

1911年1月，文学社成立，蒋翊武任社长，杨任本部参谋。9月，文学社与共进会联合，组成湖北革命军总指挥部，蒋翊武任军事总指挥，杨为军事筹备员，协助蒋谋划制定武昌起义计划。

10月10日晚，武昌起义爆发，杨参加会攻清督署、藩署战斗，身先士卒，勇敢顽强。武汉保卫战中，杨临危受命，是蒋翊武“守危城、却强敌”的功勋战将。

民国成立时，被孙中山授予陆军少将衔，并授孙中山亲书“陆军三等龙虎章少将”匾。所属部队被编入北伐第一军，杨被任命为黄陂、孝感镇守使。1925年，任命为建国联军川军补充团团长，



残酷的土改。

参加北伐。

1951年土改时，杨载雄被枪毙。据传当时中共五老之一的林伯渠，以及投降中共的红人程潜都曾替他求情，结果还是保不到。

这么一个民国的开国英雄，1927后就辞职回家专心从事教育的人，可谓从未与共产党交恶过。对这么一位风烛残年的老人中共都居然容不下而杀无赦。而且连林伯渠、程潜也竭力营救未果。可以想见当时在全国不知道有多少精英被屠杀掉了。呜呼哀哉！

辛亥革命功臣颜寄村被逼自缢身亡

颜寄村是澧县城东2公里澧东乡人，本名颜昌榕。

自幼嗜学，约20岁时考入湖北武昌存古学堂（原武昌经心书院），受学五年，曾与徐特立先生同学，并为挚友。

辛亥革命爆发前，颜追随蒋翊武，为文学社成员，任会计兼发行；

武昌保卫战中，又随李仲衡、岳景飞率湘第二次援鄂军参战武昌，担任蒋翊武战时司令部工作；蒋任军务部长，颜即为军务部秘书。武昌组设军政府过程中，颜陈述澄清吏治，严肃法纪等大政尤力，深得党人之意。

1920-1925年任澧县县立中学校长。卸任后历任湖南私立明道中学校长、湖南省审计员、安徽省建设厅科员、澧县第一区区长。后又任事于桃源金矿局、花畹岗川盐局、汉口卷烟煤油税局等地。所至皆以廉洁负责著名，尝自谓“服务多年，无所建白，惟案无片纸积留之牍，室无不可告人之钱而已。”

抗战胜利后，颜回澧城寓居，并授聘于县城各中学，教授历史、国文、地理、公民等课程。生平讲学，以“学问须从图书馆搬到茶室酒寮”为言，每思深入社会，随时随地随事随人，必期有所裨益。治学严谨，深受学生爱戴。

1946年，湖南省府主席王东原给颜的《六十寿颂》中，有“修身立德，斯为真儒。经世致用，雅有传书”之赞。

颜著有《澧县小学概况》《考察教育日记》《乡村自治写真》《平民家庭读物》《书目问答》《中国近代史稿》《中国文学史》等多部著作。

1951年土改运动中，程潜曾向王首道求情欲保，但遭婉拒。颜在多次凌辱批斗毒打下不堪忍受而自缢身亡。

看中国

“三退”保平安。神看人心，真名、化名、小名皆可。用翻墙软件登录退党网站：santui.tuidang.org，声明“三退”（退出中共党团队）。如今，超过4.2亿人“三退”。全球退党服务中心的“退党（团队）证书”被美移民官认可。

60年代大饥荒死数千万人 见证者声明三退



2022年7月21日，美国首都华盛顿DC举行大游行，抗议中共对法轮功的残酷迫害。

上世纪60年代初，由于中共搞大跃进、大炼钢铁、过度征粮等，导致爆发前后延续四五年之久“大饥荒”，饿死的人多达数千万。

在1980年代以前中共将大饥荒归咎于“三年自然灾害”，后改称为“三年困难时期”。历史记录显示，实际上那三年风调雨顺，大规模严重的洪水、干旱等自然灾害一次也没有发生。大饥荒完全是中共造成的彻底的“人祸”。

60年代大饥荒见证者 声明三退

60年代的大饥荒，虽然已经过去几十年了，但对幸存下来的马晋豫而言，当年悲惨的场景却还历历在目。

马晋豫在三退声明中写道：

“60年河南兄弟姐妹饿死好几个，后来到新疆谋生，山西定居。60年大饥荒我是亲历者。58年亩产真的万斤60年还能饿死人？什么自然灾害，纯粹是谎言！”

我声明退出中共邪党的一切组织：共产党、共青团、少先队。”

荷兰历史专家冯客（Frank Dikotter）2010年出版的《毛的

大饥荒》一书介绍，大饥荒时期导致4500万人死亡。

曾在1959年担任毛泽东兼职秘书的李锐评述道：“高举‘三面红旗’，高指标，瞎指挥，一平二调，造成国民经济大破坏，饿死成千上万人，这是中外古今历史上承平之世绝无仅有之事。”

中共除了暴力就是杀戮 六人一起声明退出党团队

不只是大饥荒饿死数千万人，中共建政70年来历次的整人运动也是杀人如麻。经历其中的姬明福直言：“现在的新闻我和家人都不看，共产党除了撒谎就是欺骗，除了暴力就是杀戮，从来没说过真话。现在的国人还有几个相信他的鬼话。”

姬明福在退党声明中表示：

“我曾是一位军人，在北京服役，转业到当地纺织厂，现单位早已倒闭下岗。七十多岁的我仅靠一点退休金生活。中共的历次整人运动都经历过，三反五反、反右，斗地主杀资本家、三年饥荒饿死三、四千万人，文革、

八九六四天门大屠杀，以及九九年残害法轮功，活摘人体器官贩卖，做出伤天害理的勾当。”

说起中共历年来泯灭人性的暴行，真是不胜枚举。姬明福气愤地表示：

“总账算起来中共邪恶权贵共屠杀同胞八千万，它害死了那么多人还在撒谎欺骗人民粉饰太平。就连武汉疫情大爆发它都敢隐瞒欺骗，抓捕多名敢说真话的医生记者。始终拿人民的生命当儿戏，草菅人命吸血成瘾。把国民的道德摧毁到了不可收拾的地步，地沟油、毒奶粉、假核酸、毒疫苗层出不穷，无官不贪无官不腐，淫乱成性。”

幸好了解真相后，姬明福和宋展生、杜建伟等6人及时选择三退，并对还不明真相的中国人呼吁：

“在此奉劝那些还在被共匪篡改的善良民众赶快清醒吧！平安自救的时机不多了。天灭中共的时候即将来临，中共作恶多端必遭天谴，这是历史的必然，是不以人的意志为转移的。”

“得民心者得天下，人算不如天算，请您不要在天灭中共的大淘汰中当共匪的陪葬品，愿天下所有有良知的华夏儿女，都能看清中共的丑恶嘴脸和邪恶本质，远离中共快下贼船，及时退出中共的党团组织以免遭殃！以求上天的护佑！诚心地记住：法轮大法好、真善忍好，这是救命的法宝！”

新唐人



无界浏览



无界一点通

阿姨变年轻了



今年春季，我到农村帮助公公种房前房后的小园子。可是刚下车，就下起雨来了，我就去了一个阿姨家，正好阿姨家的两个女儿都在家，我就给她们讲真相，讲大法洪传世界100多个国家和地区；揭露“天安门自焚”伪案；讲四亿多人明真相三退，并告诉她们诚念“法轮大法好，真善忍好”就会得福报的。

阿姨和她两个女儿都很相信，并做了“三退”，并说：“要信就得真信，我理解‘真、善、忍’的真，就是对人要真诚，不说谎；善，就是善良和藹；忍就是对人要忍让，不争斗是吧？”

我高兴地说：“你说的太对了，认识还很高呢！你们真都是善良的人！”

晚上，阿姨的大女儿打来电话，叫我到阿姨家去住。我想一

定还有什么事，我很快到了阿姨家。阿姨的大女儿对我说：“我妹妹在外面一边干活一边念，我母亲在屋里念，足足念了差不多一下午！你说，是不是你没有白来，你的功劳可大了！”我说：“这真是九字真言深入人心啊，这不是我的功劳，我只是动动嘴而已，都是我的师父在做救人的事啊！你们感谢我的师父吧！”

1 诚念九字真言得福报

大半年的时间过去了，这位阿姨突然得了一种怪病。县城

医院看不了，市里医院也不留。

医生对阿姨的女儿说：“这病人的‘心’太大了！抓紧回家想吃点啥就吃点啥吧！”阿姨女儿给我打电话把这事告诉我。我说：“你叫阿姨念九字真言了吗？”她说她妈很长时间不念了，她也忘记告诉她妈了。

这时她女儿告诉她妈：“咱们诚心念‘九字真言’吧！”只一会儿工夫，她妈妈的病情就缓解，渐渐地就稳定住了！医生也感到很惊奇，这么快就稳定了。阿姨在市里医院住了十几天就出院了。

我买了些水果去看她，阿姨跟我说，这回她会天天念九字真言！我说阿姨，你这是念九字真言得的福报啊！我再教你炼功吧！阿姨爽快地答应了，并学会了第一套功法。此后我经常去她家和她们一起炼功。

2 阿姨助我讲真相

一天我去阿姨家，正好有一个串门的姐姐总咳嗽。我就跟那姐姐说“三退保平安”和念“法轮大法好，真善忍好”就会好的。她不信，也不做“三退”。当时阿姨就跟她说：“你就退了吧！我是一个很好的例子。”然后就讲了她住院前后的故事，这位姐姐才做了“三退”。

还有一次，我在县城的一个公园里讲真相，远远就看到这位阿姨和另一个阿姨在那里说话。我过去和另一个阿姨讲真相。那位阿姨不但不信，还说：“××党多好哇，退了休了，还在给我开工资。”这时明真相的阿姨说：“你就退了吧，我就退出共产党这个邪恶组织，每天还念‘法轮大法好，真善忍好’，医院治不了的病，都很快好了！”那位阿姨听这么一说，马上就同意做“三退”了。

接下来，我给阿姨讲了“天安门自焚”伪案，“贵州平塘藏字石”，全球四亿多华人“三退”的浪潮。我说阿姨你有机会再看一看《九评共产党》，《江泽民其人》等丛书。那位阿姨不住地点头，嘴里说：“好！好！好！”

3 阿姨变年轻了

一次阿姨的女儿很神秘地和我说，她的妈妈一下年轻了二十几岁，容光焕发！原本弱不禁风，病魔缠身的老人，从七十几斤长到一百多斤，真是奇迹啊！吃饭也不挑了，吃啥啥香！

我高兴地说：阿姨不但九字真言不离口，还助大法弟子讲真相，这是得到的福报啊！这也正是大法在你妈身上展现出的神迹啊！你们就感谢大法！感谢师父吧！